

小天鹅公布半年度报告： 营业收入翻倍 高端战略升级

近日，小天鹅公司公布了2010半年报。据报告显示，小天鹅上半年实现营业收入36.34亿元，同比增长91.02%；营业利润2.19亿元，同比增长267.95%；归属于母公司所有者的净利润1.68亿元，同比增长149.84%。其中洗衣机营业收入32.76亿元，同比增长106.63%。

小天鹅相关负责人表示，经过两年多的整合，小天鹅协同效应逐渐显示，渠道整合优势明显，以高端滚筒为代表的强大产品阵容，是拉动小天鹅整体业绩快速提升的最主要动力。今年下半年，小天鹅公司将继续围绕“以洗为主，做大做强洗衣机主业”的发展战略，推进专业平台资源整合，并深耕三、四级市场，积极拓展海外市场，提高出口销售占比。

高端滚筒： 小天鹅开创行业多项第一

随着人们生活水平的提高，滚筒洗衣机以其洗净度高、衣物磨损小、节水节电的优势，日渐受到国内消费者的认可，越来越多的企业开始加大滚筒洗衣机的市场投入。作为国内最早、最专业的滚筒洗衣机制造商之一，小天鹅洗衣机在多年的市场竞争中创新打造了高洗净比、人性化设计、变频驱动技术、智能控制技术四大核心优势，开创了多项行业第一，持续引领中国高端洗衣机市场增长，带动行业升级。

据了解，小天鹅在国内第一家推出“斜式开门”滚筒，实现“中途添衣，即时开门”的洗衣功能；小天鹅国内首创滚筒洗衣机专用

底座的人性化设计，更加方便用户取拿衣物；小天鹅还在国内推出了首款纯美式风格的“比佛利”大容量变频滚筒洗衣机。目前，小天鹅已经连续多届获得中国工业设计奥斯卡之称的“创新盛典”评选的“最佳自主创新设计”和“最佳创新设计团队”等多项大奖，站在了洗衣机行业创新设计的最高点。

技术巅峰： 小天鹅智能变频各领风骚

与美的空调在行业掀起变频普及风暴同步，小天鹅洗衣机一直致力于变频洗涤技术的应用推广和技术提升。据了解，小天鹅早在2000年就推出国内首台直流变频洗衣机。目前，小天鹅已经形成了变频洗衣机的全线条布局，横跨“水魔方”波轮、“衣诺”变频滚

筒、外销蒸汽变频洗系列滚筒等全线高端产品。今年3月，小天鹅发布了国内自主研发变频洗涤驱动模块的滚筒烘干一体机，全面掌握变频洗涤的核心技术，自主创新，实现新的技术突破。

行业领跑： 小天鹅半年营业收入翻倍

据中怡康2010年1~5月数据显示，国内洗衣机高端市场较2009年进一步高速增长，波轮、滚筒洗衣机零售量占比达到80%，尤其滚筒洗衣机的市场占有率表现出强劲增长的势头。据统计，2008年滚筒洗衣机在整个洗衣机中零售量的占比为15.9%，到今年5月，这一数字已经增加到23.2%，零售额更是高达43.3%，占据高端市场半壁江山。 王川



贺美的·中国家电唯一入选世界品牌500强



空调业十年榜首易主 美的问鼎冠军

美的空调，上市公司半年报销售第一！
2010年上市公司半年报销售收入数据对比(空调及零部件部分)



热烈祝贺：
美的空调成功问鼎冠军！
蝉联变频空调销售冠军！
买变频就买美的“超微感”变频空调！

安徽百大电器总经理 陈明辉



以上数据来源于各上市公司2010年半年报，权威、公正、客观、具有法律效力！

最终解释权归合肥美的制冷产品销售有限公司所有



小天鹅洗衣机连续14年全国销量遥遥领先

小天鹅滚筒洗衣机 享巅峰科技 遇价格奇迹

买滚筒 送液晶

2010年难以复制的优惠狂潮，不必再等国庆节

“0”烦恼：整机三年免费包修

“0”距离：百城万店疯狂促销中...

小天鹅洗衣机促销风暴9月提前登陆
9月8日-10月7日
不排队 不苦等 先到先抢 提前过十一

最高直降

1499元